
令和６年度生涯学習振興・社会教育行政関係職員等研修【学習プログラム研修】受講者フォローアップアンケート集計 

 

【質問事項】①「個人の要望」と「社会の要請」のバランスがとれた学習プログラムの企画・立案について 

②学習プログラムの評価について 

③多様な主体と連携・協働しながら、業務を推進していくことについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【フォローアップアンケートの記述内容から】 

○住民が安心して子育てをすることができる地域を目指して、プログラムの企画・立案を行っている。 

○事業や講座の実施後には、関係者の意見を聞いたり、職員間での振り返りを行ったりするようにしている。 

○地域にある学校や企業をはじめ、社会福祉協議会や老人会などと連携・協働して、事業の企画や運営を行っている。 

○個人の要望や社会の要請の双方に応えることができるようにするため、これまで以上に地域の方と積極的に関わるようになった。 
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